



Пресечена попытка захвата жилья.

Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по УР окончено расследование уголовного дела, связанного с похищением человека группой лиц по предварительному сговору с целью завладеть квартирой потерпевшего.

Потерпевший – 47 летний житель г. Глазова Сергей Павлович Ф., нигде не работает, состоит на учете у врача нарколога с диагнозом «алкогольная зависимость» 2 степени.

Не исключено, что именно это обстоятельство послужило одной из причин того, что группа негодяев задумала сострять махинацию и лишить его жилья...

Инициаторами преступного посягательства выступили двое ранее знакомых Сергею Ф. жителя г. Глазова Василий М. и Александр В. (в настоящее время оба они содержатся под стражей).

Злодеи похитили жертву обманным путем, когда, под предлогом обсуждения сделки о купле-продаже квартиры Ф., назначили ему встречу в условленном месте.

После чего, силой усадив жертву в автомобиль, отвезли его в поселок Яр, где незаконно удерживали на квартире, стремясь склонить к передаче права собственности.

Сергей Павлович отказался, после чего его начали избивать. Побои продолжались несколько дней. Воля Ф. была практически полностью подавлена, но тут жертве улыбнулась удача.

В результате повреждения линии электропередачи в районе отключился свет. Жертва, воспользовавшись замешательством похитителей, скрылась.

Однако злодеи проявили настырность и недюжинную смекалку. Пустившись вдогонку, они обнаружили Ф. ранним утром на железнодорожном вокзале. Скрутили и вновь доставили в помещение, где удерживали его ранее. При этом Ф. был изрядно избит...

Негодяи, желая ввести Ф. в заблуждение, пообещали вскоре отпустить его, при условии, выполнения их требований. Ф. согласился. А тем временем на квартиру уже нашелся покупатель...

Чтобы поскорее оформить сделку, хозяина квартиры Ф. переправили под охраной в г. Глазов, где продолжали незаконно удерживать в одной из квартир дома № 47 по ул. Пряженникова.



Когда воля жертвы была окончательно сломлена, Сергея Ф. стали под присмотром возить по различным инстанциям с целью получения необходимых документов для осуществления продажи его квартиры.

Естественно, что когда задаток за продажу квартиры был получен похитителями, реальный хозяин №151; Сергей Ф. не получил ни копейки.

Но судьба вновь благоволила к нему. Вторая попытка побега удалась. Ф. сбежал и укрылся от похитителей в своем садовом доме.

Но злодеи были фантастически коварны и обладали воистину дьявольской прозорливостью: вскоре Ф. был вновь вычислен и на этот раз блокирован уже в собственном садовом домике. Оставалось подписать договор купли-продажи. И вновь похитители силой добились своего...

Спасло Ф. то обстоятельство, что похитители неправильно оформили часть документов и регистрация сделки была приостановлена.

Кроме того, (третий раз повезло!) №151; Сергея Павловича, расстроенного и опустившегося на улице случайно встретила его бывшая жена, которая и сообщила куда следует о злоключениях своего бывшего супруга...

В настоящее время расследование данного уголовного дела окончено.

Установлены все виновные лица №151; 10 человек, 7 из которых содержатся под стражей, троим избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, в, з» ч.2 ст. 126 УК РФ №151; похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, совершенное из корыстных побуждений после утверждения обвинительного заключения, находится на рассмотрении у судьи Глазовского городского суда.

Максимальный срок наказания за данное преступление №151; до 15 лет лишения свободы...

... Если бы Сергей Павлович после того, как ему удалось в первый раз скрыться от своих похитителей, сразу же обратился за помощью в правоохранительные органы, наш рассказ был бы намного короче...

Послесловие: Подобные случаи №151; не редкость в нашей жизни. Если вы или ваши близкие, знакомые, соседи стали жертвой подобных преступных посягательств №151; незамедлительно сообщайте об этом в правоохранительные органы. Тем самым вы сохраните не только свое имущество, но, не исключено, что и саму жизнь....



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

05 Декабря 2007

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612410>